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Kaalimato.com 
tutkii

Kysely seksistä ja 
seksuaalisuudesta suomalaisille

2021
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Tutkimuksen taustat

• Keväällä 2021 toteutettiin Kaalimato.comin
kansalaiskysely kuudetta kertaa. Kyselyn tarkoituksena 
oli kartoittaa suomalaisten tietoja, asenteita ja 
mielipiteitä liittyen seksuaalisuuteen, seksivälineisiin, 
fantasioihin sekä koronan vaikutuksista seksielämään.

• Kysely toteutettiin Bilendin M3 Paneelissa huhtikuussa 
2021. Kyselyyn vastasi 1 000 iältään 18–70-vuotiasta 
suomalaista. Otos on iältään, sukupuoleltaan ja 
alueellisesti kansallisesti edustava.

• Tutkimus toteutettiin Kaalimato.comin 
toimeksiannosta. Tutkimuksen suunnitteli ja analysoi 
Pohjoisranta BCW. 

• Raportin tulokset on esitetty vain merkittävimmillä 
taustaryhmillä. 

Taustaryhmä N %

Kaikki 1 000 100

Sukupuoli

Mies 503 50

Nainen 493 49

Muu * 4 0

Ikäryhmä

< 25 vuotta 118 12

25 - 34 vuotta 192 19

35 - 44 vuotta 192 19

45 - 54 vuotta 182 18

55 - 64 vuotta 198 20

65+ vuotta 117 12

Asuinalue

Itä-Suomi 103 10

Etelä-Suomi 426 43

Länsi-Suomi 352 35

Pohjois-Suomi 119 12

*) Tuloksia tulkittaessa on huomioitava Muu-vastaajaryhmän pieni N.
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Vastaajien jakautuminen maakunnittain
Maakunta N %

Uusimaa 301 30,1

Varsinais-Suomi 101 10,1

Satakunta 29 2,9

Kanta-Häme 39 3,9

Pirkanmaa 116 11,5

Päijät-Häme 42 4,2

Kymenlaakso 30 3

Etelä-Karjala 22 2,2

Etelä-Savo 28 2,8

Pohjois-Savo 46 4,6

Pohjois-Karjala 23 2,3

Keski-Suomi 49 4,9

Etelä-Pohjanmaa 33 3,3

Pohjanmaa 14 1,4

Keski-Pohjanmaa 9 0,9

Pohjois-Pohjanmaa 81 8,1

Kainuu 11 1,1

Lappi 25 2,5

Ahvenanmaa 0 0

Yhteensä 1 000 100
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Vastaajien elämäntilanne

30

13

22

32

3

Sivilisääty

Sinkku

Seurustelen, asumme erillään

Seurustelen, asumme yhdessä

Naimisissa

Muu

10

52
10

3

22

3

Ammatillinen status

Opiskelija

Töissä

Työtön

Työelämän ulkopuolella (esim. vanhempainvapaa)

Eläkkeellä

Muu

24

1

29

47

Lapset

Alaikäinen lapsi / alaikäisiä lapsia, jotka asuvat osa-aikaisesti
tai täysiaikaisesti kanssani

Alaikäinen lapsi / alaikäisiä lapsia, jotka eivät asu kanssani

Aikuinen lapsi / aikuisia lapsia

Ei mitään ylläolevista



Suuseksi
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Miehistä reilu kaksi kolmesta ja naisista vajaa kaksi viidestä kertoo 
antavansa ja vastaanottavansa mielellään suuseksiä
Mikä seuraavistasi kuvaa parhaiten mieltymystäsi suuseksin suhteen? (n=1000, %)

54

68

39

24

45

57

63

55

54

41

50

57

61

54

28

8

5

12

51

14

11

7

9

4

7

8

13

10

6

7

12

10

15

21

15

10

12

11

5

13

13

12

12

7

14

8

21

8

9

10

13

17

32

12

12

11

19

24

11

10

13

24

13

8

10

11

14

14

17

5

7

10

34

Kaikki

Mies

Nainen

Muu

18-24 vuotta

25-34 vuotta

35-44 vuotta

45-54 vuotta

55-64 vuotta

65-70 vuotta

Sinkku

Seurustelen, asumme erillään

Seurustelen, asumme yhdessä

Naimisissa

Muu

Annan ja vastaanotan mielelläni suuseksiä Annan, mutta en vastaanota mielelläni suuseksiä

Vastaanotan mielelläni, mutta en anna mielelläni suuseksiä En vastaanota enkä anna mielelläni suuseksiä

En halua kertoa / en osaa sanoa


